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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 08/12/2016 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

PRESIDENTA (Benedita da Silva) - Suspensão da sessão para realização da 

sessão solene em homenagem ao Dia da Bíblia.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Reabertura da sessão. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Presença na Casa do Vereador eleito Diego 

Dutra, da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, Estado da Paraíba.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Leitura de ofício do Presidente do Congresso 

Nacional, Senador Renan Calheiros, sobre a convocação de sessão solene do 

Congresso Nacional para o dia 13 de dezembro de 2016, às 11 horas, no plenário 

do Senado Federal, em homenagem ao centenário de nascimento de Miguel Arraes 

de Alencar.  

RÔMULO GOUVEIA (PSD, PB - Como Líder) - Presença na Casa do 

Vereador eleito Diego Dutra, da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, Estado da 

Paraíba. Homenagem póstuma ao Prof. Lynaldo Cavalcanti de Albuquerque. 

Intenção de denominação de Projeto Lynaldo Cavalcanti a projeto de autoria do 

orador em tramitação na Casa sobre incentivo à tecnologia. 

ODORICO MONTEIRO (PROS, CE) - Presença na Casa do Prefeito eleito do 

Município de Iguatu, Estado do Ceará, Ednaldo Lavor. Empenho do orador na 

criação de faculdade de Medicina pelo Programa Mais Médicos na municipalidade. 

Destinação de emenda orçamentária para a construção de UTI no Hospital Regional 

de Iguatu. 

TENENTE LÚCIO (PSB, MG) - Anúncio da presença do orador no Município 

de Uberlândia, Estado de Minas Gerais, para entrega de equipamentos a conselhos 

tutelares municipais.  
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MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ) - Questão de ordem sobre possível retirada da 

proposta de emenda constitucional relativa à reforma da Previdência Social pelo 

Poder Executivo. 

MARCOS REATEGUI (PSD, AP) - Atuação da bancada do Estado do Amapá 

na destinação de recursos para construção de hospital universitário no Estado. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Resposta à questão de ordem do Deputado 

Miro Teixeira. Esclarecimento sobre o encaminhamento da proposta de emenda à 

Constituição relativa à reforma da Previdência Social para a Secretaria-Geral da 

Mesa com vistas ao desentranhamento de documentos. Retorno da proposta ao 

trâmite na Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania. 

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Crítica a alterações no texto da proposta de reforma 

da Previdência Social pelo Governo Federal.  

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG) - Participação em reunião de Líderes da 

Câmara dos Deputados com o Presidente da República, Michel Temer, para 

apresentação de pedido de edição de novo programa de refinanciamento de débitos 

fiscais. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Consulta ao Líder do PT sobre a 

possibilidade de retirada de pauta do Projeto de Decreto Legislativo nº 424, de 2016.  

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Concordância com a retirada de pauta 

da proposição.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Consulta ao Líder do PSOL sobre a 

possibilidade de retirada de projeto de resolução sobre a inclusão da Secretaria da 

Juventude aos órgãos da Câmara dos Deputados.  
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IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Concordância com a retirada de 

pauta da proposição.  

JOSE STÉDILE (PSB, RS - Pela ordem) - Concordância pelo PSB de retirada 

de pauta da proposição.  

ROCHA (PSDB, AC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de retirada do 

item 2 da pauta.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Posicionamento do PSOL 

contrário à proposta de emenda à Constituição relativa à reforma da Previdência.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Concordância pelo PSOL de 

retirada do item 1 da pauta.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Resolução nº 76, de 2015, sobre a criação da Coordenação de Acessibilidade na 

estrutura administrativa da Diretoria-Geral. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Encerramento da discussão.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação e aprovação do Projeto de 

Resolução nº 76, de 2015. 

Votação e aprovação da redação final.  

Promulgação da Resolução nº 19, de 2016.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 165, de 2015, sobre a aprovação do texto do Acordo de 

Cooperação Técnica entre o Governo da República Federativa do Brasil e o 

Governo da República Democrática da Etiópia, assinado em Adis Abeba, em 23 de 

abril de 2012. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Encerramento da discussão.  
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PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação e aprovação Projeto de Decreto 

Legislativo nº 165-B, de 2015.  

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Discussão em turno único do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 434, de 2016, sobre a aprovação do texto do Ajuste 

Complementar Técnico ao Acordo entre o Governo da República Federativa do 

Brasil e o Governo da República Italiana Sobre Cooperação em Matéria de Defesa, 

Relacionado à Cooperação no Campo Aeroespacial, firmado em Roma, em 30 de 

setembro de 2014. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Encerramento da discussão.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação e aprovação do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 434, de 2016.  

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação, em turno único, da Mensagem nº 

442, de 2016, sobre a solicitação de retirada de tramitação da Mensagem nº 296, de 

2001, referente ao texto do Acordo entre o Governo da República Federativa do 

Brasil e o Governo dos Estados Unidos da América sobre Salvaguardas 

Tecnológicas Relacionadas à Participação dos Estados Unidos da América nos 

Lançamentos a partir do Centro de Lançamento de Alcântara, assinado em Brasília, 

em 18 de abril de 2000. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Encerramento da discussão.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação e aprovação da Mensagem nº 442, 

de 2016.  
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Encaminhamento da matéria ao arquivo.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ZÉ GERALDO (PT, PA), 

ROCHA (PSDB, AC).  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação e aprovação de requerimento de 

criação de Comissão Externa, com ônus para a Câmara dos Deputados, destinada 

ao acompanhamento da situação hídrica dos Municípios do Estado do Ceará, com 

foco nas obras emergenciais e estruturantes.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ROCHA (PSDB, AC), IVAN 

VALENTE (PSOL, SP). 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Manifesto de apoio ao Padre 

Paulo Sérgio Bezerra, da Paróquia Nossa Senhora do Carmo, da Diocese de São 

Miguel Paulista, Estado de São Paulo, diante de campanha pelo afastamento do 

religioso por fiéis conservadores contrários ao cumprimento de ações sociais de 

acordo com orientações do Papa Francisco.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Encerramento da Ordem do Dia.  

ZÉ GERALDO (PT, PA - Como Líder) - Conclamação aos trabalhadores 

brasileiros de mobilização contra proposta de emenda à Constituição relativa à 

reforma da Previdência. Atuação da bancada federal do PT contra proposta de 

reforma previdenciária do Governo Michel Temer.  

ANGELIM (PT, AC - Pela ordem) - Realização de audiência pública pela 

Câmara dos Deputados destinada ao debate sobre o Projeto de Lei nº 1.486, de 

2015, sobre a instituição do Estatuto das Populações Extrativistas e a instituição do 

Dia das Populações Tradicionais. Apoio do orador à matéria.  

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Resultado de reunião do 

Presidente da República, Michel Temer, com membros da Comissão de Finanças e 

Tributação destinada ao debate sobre a prorrogação do prazo de inscrição de 
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empresas nacionais no Programa de Recuperação Fiscal — REFIS. Expectativa de 

realização das reformas tributária, trabalhista e previdenciária.  

JOÃO DANIEL (PT, SE - Pela ordem) - Congratulações a participantes de 

seminário na Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento 

Rural destinado à comemoração pelo transcurso do 25º aniversário Núcleo Agrário 

da bancada do PT. 

AUGUSTO CARVALHO (SD, DF - Pela ordem) - Gravidade do episódio entre 

o Presidente do Senado Federal, Renan Calheiros, e os Ministros do Supremo 

Tribunal Federal. Adequação da atitude do Supremo Tribunal Federal na resolução 

do conflito. 

ROCHA (PSDB, AC - Como Líder) - Agravamento da violência no Estado do 

Acre com a disputa entre facções criminosas. Descaso do Governador Tião Viana 

com área da segurança pública. Agradecimento ao Presidente da República, Michel 

Temer, e ao Ministro da Justiça e Cidadania, Alexandre Moraes, de envio de viaturas 

e armamento para órgãos de segurança do Acre. Anúncio de requisição ao 

Ministério Público de providências quanto ao avanço da criminalidade no Acre. 

Defesa de intervenção federal na segurança pública acriana. 

JOSE STÉDILE (PSB, RS - Pela ordem) - Recebimento pelo orador de 

convite do Instituto de Cardiologia do Distrito Federal de participação na solenidade 

de abertura da Semana de Mobilização Nacional para Doação de Medula Óssea. 

Aprovação pela Comissão de Viação e Transportes de parecer do orador à 

proposição relativa à garantia de preços mínimos para fretes rodoviários de cargas.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Ivan Valente) - Ajuizamento pelo PSOL no 

Supremo Tribunal Federal — STF de ação direta de inconstitucionalidade da Medida 

Provisória nº 746, de 2016, relativa à reforma do ensino médio. Caráter privatista e 

excludente da proposta.  
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ROCHA (PSDB, AC - Pela ordem) - Expectativa de envio ao Congresso 

Nacional pelo Presidente da República, Michel Temer, de projeto de lei de interesse 

dos auditores do trabalho. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Preocupação com incoerências 

dos Poderes da República. Necessidade de aprofundamento do debate sobre 

proposta de reforma da Previdência enviada ao Congresso Nacional pelo Governo 

Federal.  

ALBERTO FRAGA (DEM, DF - Pela ordem) - Congratulações ao Presidente 

da República, Michel Temer, pela condução do debate acerca da reforma da 

Previdência. Agradecimento pelo atendimento de reivindicações dos militares em 

relação à proposta. 

PROFESSORA DORINHA SEABRA REZENDE (DEM, TO - Como Líder) - 

Contestação a pronunciamentos sobre a inexistência de debates sobre proposição 

relativa à reforma do ensino médio constante. Esclarecimentos sobre a matéria. 

JONY MARCOS (PRB, SE - Pela ordem) - Participação do orador e do 

Govenador do Estado de Sergipe em reunião com o Ministro da Agricultura, 

Pecuária e Abastecimento, Blairo Maggi, para solicitação ao Governo Federal de 

autorização para subsídio de estoque de milho da Companhia Nacional de 

Abastecimento — CONAB em benefício de produtores de leite sergipanos.  

BRUNA FURLAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Agradecimento à Casa pela 

aprovação do Projeto de Lei nº 2.516, de 2015, sobre a instituição da Lei de 

Migração, e pelo apoio recebido na atuação como Presidente da Comissão Especial 

que analisou a matéria.  

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Contrariedade a dispositivos da 

medida provisória relativa à reforma do ensino médio no Brasil.  

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Inauguração pela Universidade Federal 

da Paraíba do Memorial Agassiz Almeida, em homenagem ao ex-político, escritor e 

professor Agassiz Almeida. Crítica a Comissão Parlamentar de Inquérito do Senado 
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Federal destinada à investigação do tráfico nacional e internacional de pessoas por 

não inclusão em proposição aprovada recentemente de sugestões da CPI do Tráfico 

de Pessoas no Brasil da Câmara dos Deputados.  

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Pedido de abertura de 

processo de impeachment contra o Presidente da República, Michel Temer, por 

movimentos sociais, em Brasília, Distrito Federal.  

JOÃO DANIEL (PT, SE - Pela ordem) - Apoio a mobilização de juristas e 

movimentos sociais pela abertura de processo de impeachment contra o Presidente 

da República, Michel Temer.  

PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG - Pela ordem) - Responsabilidade dos 

Governos do Partido dos Trabalhadores por crise econômica e institucional 

enfrentada pelo Brasil.  

JÚLIO CESAR (PSD, PI - Pela ordem) - Reunião de membros da Comissão 

de Finanças e Tributação da Casa com o Presidente da República, Michel Temer, e 

com o Secretário da Receita Federal do Brasil destinada ao debate sobre a 

reabertura de prazo para inscrição de empresas nacionais no Programa de 

Recuperação Fiscal — REFIS. Solicitação ao Chefe do Poder Executivo Federal de 

prorrogação do prazo para pagamento de débitos de agricultores nordestinos.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Transcurso do 460º aniversário de fundação 

do Município de Serra, Estado do Espírito Santo.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Dados sobre a inadimplência no 

Brasil. Importância da educação financeira para adolescentes e jovens brasileiros. 
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STEFANO AGUIAR (PSD, MG) - Manifestação de pesar ante o acidente 

aéreo com delegação da Associação Chapecoense de Futebol. Solidariedade às 

famílias, amigos e torcedores das vítimas. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


